Calculo A

Funcgoes 1 - Dominio e Imagem

Determine o dominio das fungoes [questoes 1 - 9]

L f(z) = %

2. f(z) =v3x — a3

8. f(x)=vV1—a2++V22 -1
9. fz)=vV1—ax+ V-2

Determine a imagem das fungées [questoes 10 - 22].

10. f(z) =2z -5, € [~2,2]
11. f(z)=|z -1,z €[0,5]

12. f(z)=z+ 1 2€(0,00)
13. f(z) = 2 € (—00,0)
4. f(z) = £
15. f(z) =vVa2 +1

16. f(z) = V1 — a?

17. f(z) = &7
18. f(z) = 1

19. f(z) = /z(4—x)
20. f(z) =ax+ % onde se tem ab > 0

21. f(z) = ax + 2 onde se tem ab < 0
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23. Determine f(z) se f(z +1) = 2% — 3z + 2



24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Determine f(z) se f(z + 1) =2%+ x% (lx| = 2)

Determine f(z) se f(1) =2+ V1+22 (z>0)
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Determine f(z) se f(;57) ==

Determine f(z) se f(x —2) = %H
Determine f(x) se f(%) —z24+1

Determine f(x) se f(ﬁ—jr}) =2z

Determine f(x) se f(z%) =1 — |23

Respostas

1.

2.

3.

4.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

R— {1}

(=00, —V3]U[0, V3]
[-1,1)

(0, +00)

(=3, —V8lU[V8, 3]
[~ V3 V3]

R - {1,2}

C{-1,1}

. 0 (f nao é fungao!)

[_97 _1]
[0, 4]

[2,+00)



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

R — {0}

[0,2]

(—o0, —2v/ab] U [2v/ab, +00)

R

[-2,2]
f(x)=2%—-5x+6
flw) =22 -2

fle) =BG 2 0

2

f@) = g, v #1
fl@) = ;g, v # =3

fl@)=%+1,2#0
fla) =15, v #1

f(l'):1—$3/27[l,‘20



